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 ４日（金）  職員会議・研修 

 ５日（土）  土曜営業日、家族会定例会 

 ８日（火）  クラブ活動、井上病院定期診察 

１０日（木）   感染症研修、音楽療法、工賃支給日 

１７日（木）  音楽療法 

２４日（木）  経営会議、心電図検査（４０歳以上）   

２５日（金）  中長期計画推進委員会 

２８日（月）  整容支援 

■ ７月１日～７月３１日までにいただいたご意見、要望等はありませんでした。 

  ※ご意見、要望等、ご気軽にご相談ください。 

                                 《 受付担当：芝吹・橋元 》 

 平成29年度の就労継続支援Ｂ型の取り組みを紹介します。この班はふたつの

グループに分かれ、毎日の生活面の支援を行いながら、生産活動を主体とした

日課で支援サービスを実施しています。 

 新鮮組について、利用者８名の方が利用されており、職業指導員を含め２名の

支援員の配置で日々の作業を行ってます。主な作業としてはオリジナルの木工

製品づくりと農作物の栽培、販売を行っています。また、近隣の農家さんのきゅう

り箱やＪＡ宮崎中央さんからの野菜箱等の組み立て作業の依頼を１０月ごろから

５月ごろまで受け（受託作業）て行っております。 

 施設外就労訓練班では、田野町にありますＪＡ宮崎中央・総合選果場にて毎日、

午前１０時から午後３時まで、野菜箱の組み立て作業を中心に行っています。利

用者５名の方が利用され、１名の支援員の配置で対応しています。作業場は総

合選果場の一角に準備していただき、利用者のみなさんが仲良く、真剣に間違

えないよう作業に取り組んでおられます。 

 就労継続支援Ｂ型においては、毎月、木工製品や農作物などで得た収益と受

託作業で得た収益を各班の工賃規程に従って工賃（給料）としてお支払いしてい

ます。少しでも多くの工賃をお支払いできるよう利用者、職員一丸となって頑張っ

ているところです。 

                                   

◆７月７日は七夕でした。 

７月２１日（金）、地域支援協議会を開催しました。出席者は生目地区社協の

会長さんを始め、跡江、有田自治会の会長さんや生目小中学校の校長先生、

地域のボランティア団体の代表の方たちに来ていただきました。今年で３回目

の開催となりますが、地域を代表される方へ、少しでも各事業所の実態をわ

かっていただき、地域の方と地域で支援していくという基本方針のもと実施し

ました。今後も、様々なかたちで地域へ各事業所の情報を発信していきたいと

思います。 

７月７日（金）は昼食で七夕行事食が提供されました。七夕飾りも玄

関に準備して、みなさん、美味しそうに食事をされていました。ところ

で、七夕飾りのお願い事は叶ったのでしょうか！ 

会社名：株式会社 コウエイ宮崎 

場   所：東諸県郡国富町大字岩知野１２３３番地 

こちらの会社より、千切りの袋詰めの仕事を委託していただい

ています。利用者の方が毎日、楽しそうに黙々と作業に取り組

まれています。 

７月６日（木）、宮崎歯科福祉センターから来ていただいて、利用者の

方全員を対象にした歯科検診を実施しました。虫歯、歯周病等を診

てもらいました。 

渡
辺
社
長
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す
。
 

【職員退職・採用のお知らせ】 

就労継続支援Ｂ型の木工製品づくりや環境整備等の作業で頑張っていただ

いていた、吉田生活支援員が７月末で退職されました。お疲れ様でした。 

新任として、８月１日付で野﨑生活支援員が入職いたしました。今後、就労

継続支援Ｂ型の職員として利用者支援に頑張っていきます。 

避難訓練の様子です。 
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